
BREAD & DIPS

STONE BAKED FRENCH ROLL AND DIP (v) ............................. 2.45

GARLIC AND HERB BREAD SLICES (v) .................................... 2.95

ROSEMARY AND SEA SALT FOCACCIA (v) ............................. 2.95

STARTERS/NIBBLES

MARINATED OLIVES (v) ..........................................................2.95

SOUP OF THE DAY; Homemade soup with Crusty bread........ 4.25

BREADED MUSHROOMS & GARLIC DIP (v) ...........................£4.75

STUFFED JALAPENO PEPPERS filled with
cream cheese (v)................................................................... 4.95

SALT AND PEPPER CHICKEN SKEWER served with
sweet chilli ginger and salad garnish ..................................... 5.95

CRISPY CALAMARI served with lemon mayonnaise
and salad garnish.................................................................. 5.95

BRUSCHETTA; Wild Mushrooms on toasted foccacia (v) ........ 5.95 

DUCK SPRING ROLLS served with plum sauce and
salad garnish ........................................................................ 5.95

PIL PIL; King Prawns sautéed in chillies, garlic
and olive oil served with crusty bread.................................... 7.45

NACHOS with melted cheese, sour cream,
salsa and guacamole large enough for 1 or 2 (v) ................... 7.00

JAR HOMEMADE BURGERS

Served with home cut chips and coleslaw 

100% PREMIUM 8oz BEEF BURGER ...................................... 9.95

CHAR GRILLED CHICKEN FILLET ............................................ 9.95

TOPPINGS

Smoked bacon and mature cheddar................................... 2.50

Mushroom and onion ........................................................ 2.00

Stilton................................................................................ 2.50

Chilli beef .......................................................................... 2.50

Cheddar............................................................................. 2.00 

FAJITAS

Served with Tortillas, guacamole, salsa and sour cream

KING PRAWN FAJITA........................................................... 10.95

STEAK FAJITA........................................................................ 9.95

CHICKEN FAJITA ................................................................... 8.95

VEGETARIAN FAJITA (v) ......................................................... 8.95

MIXED FAJITA, mix and match your favourites .................... 10.95

SALADS side / main

CHICKEN CAESAR SALAD ......................................... 5.75 / 10.95 

PRAWN sauteed in garlic with bacon ........................ 6.25 / 10.95

GREEK SALAD (v) ...................................................... 4.50 /   7.95

MIXED HERB AND LEAF SALAD (v) ........................... 3.75 / 10.75

PASTA 

MUSHROOM RISOTTO (v) ..................................................... 7.45

BEEF LASAGNE served with garlic bread
and salad garnish.................................................................. 7.95

SPAGHETTI BOLOGNESE........................................................ 7.95

SPICY MEAT BALLS IN PENNE PASTA ..................................... 7.45

KING PRAWNS WITH ARRABBIATA PENNE PASTA...................8.45

SEAFOOD 

SCAMPI AND HOME CUT CHIPS served with peas................. 9.95

YELLOW FIN TUNA LOIN with soy and ginger noodles ........ 11.95

GRILLED SALMON; served with new potatoes,
pesto sauce and salad garnish ............................................ 11.95 

STEAKS 

All served with home cut chips or champ potatoes and salad
garnish 

STEAK FRITES; succulent strips of sirloin steak ..................... 14.95 

FLATTENED RUMP; with portobello mushrooms and
balsamic cippollini onions ................................................... 13.50

GRILLED SIRLOIN ................................................................ 15.95

Upgrade to a SURF AND TURF; steak and  king prawns
for an extra........................................................................... 4.95 

SAUCES

Peppercorn .................. 2.00 Diane............................... 2.00

Bearnaise ...................... 2.00 Stilton.............................. 2.00

BEST OF THE REST

BREAST OF CHICKEN SERVED with Pancetta mash,
mixed vegetables and thyme leaf gravy................................. 9.95

GAMMON served with egg, home cut chips and peas .......... 9.95

SAUSAGE AND MASH served with onion gravy ..................... 9.95 

EXTRAS     

FRENCH FRIES....................................................................... 3.25   

HOME CUT CHIPS................................................................. 3.50   

CHAMP POTATOES ............................................................... 3.50   

SEASONAL VEGETABLES ....................................................... 3.50

COLESLAW ........................................................................... 2.50

CAULIFLOWER CHEESE ......................................................... 3.95   

DESSERTS 

NEW YORK CHEESE CAKE
served with cream or ice cream ............................................ 4.95

STICKY TOFFEE PUDDING
served with cream or ice cream ............................................ 4.95

CHOCOLATE FUDGE CAKE
served with cream or ice cream ............................................ 4.95

VANILLA ICE CREAM............................................................. 3.45



WHITE WINE 175ml 250ml BTL

ARENA NEGRA SAUVIGNON BLANC - CHILE 3.95 4.75 13.45
Pure Sauvignon flavours jump out of the glass giving a refreshing mouthful of grassy fruit:
clean and long lasting finish.

ARENA NEGRA CHARDONNAY - CHILE 3.95 4.85 13.95
A light, crisp Chardonnay full of tropical fruit flavours. Fresh and lively.

TRULLI PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE IGT - ITALY 3.95 4.95 14.45
Flowery young aroma with a hint of spice. Dry and crisp with good fruit.

LANTANA SEMILLON CHARDONNAY - AUSTRALIA 18.95
Fruity Australian blend combining the tropical flavours of the Chardonnay with the more lemony character of the Semillon.

CALITERRA SAUVIGNON BLANC - CHILE 21.95
Crisp, fresh and lively Chilean white with lots of zingy citrus fruit flavours.

PETIT CHABLIS HERVE AZO - FRANCE 24.95
Fine and dry with delicate minerality.

GAVI PIO CESARE - ITALY 34.95
Fresh and fruity aroma, full and flavoursome palate, yet soft with subtle green fruit.

ROSE 175ml 250ml BTL

PINOT GRIGIO BLUSH MININI DELLE VENEZIE IGT - ITALY 3.95 4.95 14.45
Soft pink colour, refreshing burst of strawberries: a very easy style of wine, clean and well balanced.

HUMBOLDT COAST ZINFANDEL BLUSH - CALIFORNIA 15.95
A great, light, fresh rose from the home of this style. Bags of ripe, red fruits and a good touch of sweetness, adding balance.

RAIMAT ROSADO - SPAIN 18.95
Fruity Spanish Rose with distinctive strawberry and cherry character.

RED WINE 175ml 250ml BTL

ARENA NEGRA MERLOT - CHILE 3.95 4.85 13.45
Succulent damson fruit flavours fill the senses in this delicious Chilean Merlot. Soft and approachable, very smooth.

ARENA NEGRA CABERNET SAUVIGNON - CHILE 3.95 4.95 13.95
Full, rich, blackcurrant fruit flavours make this Chilean Cabernet a joy to drink, round rich palate and smooth finish.

LANTANA SHIRAZ CABERNET - AUSTRALIA 17.45
Medium bodied Aussie red, with a lovely combination of blackcurranty Cabernet and spicy Shiraz.

PALENA MERLOT SOUTH - AMERICA 18.95
Full flavoured deliciously juicy fruity South American Merlot.

EDERRA RIOJA CRIANZA - SPAIN 19.95
Smooth and easy drinking Rioja, not too heavy and with a lovely touch of vanilla oak.

VALDIVIESO PINOT NOIR - CHILE 24.95
Mellow Chilean Pinot Noir with smooth red cherry and toasty strawberry character.

SPARKLING 125ml BTL

CODORNIU CLASSICO CAVA - SPAIN 4.95 19.95
Fresh, clean and fruity with great bubbles and refreshing acidity.

PERRE VENTURA ROSADO CAVA - SPAIN 23.95
A delightful sparkling rose, with lots of elegant fresh strawberry fruit

CHAMPAGNE BTL

Cattier White Label Brut NV 35.00
Cattier is a remarkable house under family ownership producing fine, elegant Champagne. 
Lively refreshing, clean, light exotic fruits with delicious hints of brioche. 

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL 50.00
A classic style with wide appeal. Elegant, full flavoured classic Champagne with soft clean fruit.
Medium-bodied with nicely balanced off dry style

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL 65.00
Full-bodied, rich and fruity with great elegance and a delightful long finish

LAURENT-PERRIER ROSE NV 75.00
Complex, soft and full-flavoured with a rich, raspberry-blackcurrant nose and palate.


